
         Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность родителей 

качеством образования» в МБОУ «Тинская СШ № 3 им. В.Т. Комовича» 

РДГ «Звёздочка» 
 

                                                                                              от 11 ноября 2022 г. 

   

Цель: Выявить уровень удовлетворенности родителей работой 

разновозрастной дошкольной группы и его педагогического коллектива. 

 

Анкетирование родителей по удовлетворённости работой ДОУ было 

проведено с 07.11. - 09.11.2022 г. 

Списочный состав воспитанников – 24 человек, было опрошено - 22. 

 

Количественные результаты по ответам родителей 

представлены в таблице 

 

Сводная таблица по результатам удовлетворённости качеством дошкольного 

образования в РДГ «Звёздочка»  

 

Всего приняло участия - Всего – 22 человека  

1.Удовлетворены ли Вы качеством 

образования, воспитания и ухода, которые 

получает Ваш ребенок в РДГ 

 Да - 20          

 Нет-1 

 Затрудняюсь ответить -1 

 

91 % 
 
4,5 % 
 
 
4,5 % 
 
 

 

2.Удовлетворены ли Вы 

профессионализмом педагогического 

коллектива (в РДГ работают 

квалифицированные и компетентные 

педагоги и специалисты) 

 

 Да - 20 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 2 

 

91 % 

 

9 % 

3. Удовлетворены ли Вы степенью 

осуществления индивидуального подхода к 

Вашему ребенку 

 

 Да - 20 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить -2 

 

91 % 

 

9 % 

4. Удовлетворены ли Вы работой РДГ по 

здоровьесбережению (в группе созданы 
 Да - 18 82 % 



хорошие условия для укрепления 

физического и психического здоровья 

ребёнка)  

 

 Нет-0 

Затрудняюсь ответить - 4 

 

18 % 

5. Удовлетворены ли Вы вашими 

отношениями с педагогами РДГ 

 

 Да - 22 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 0 

 

100 % 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы разнообразием 

детской деятельности, организуемой 

педагогами (виды занятий, развлечения, 

праздники и т.д.) 

 

 Да - 22 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 0 

 

100 % 

 

 

7. Удовлетворены ли Вы организацией 

режимных моментов (одевание, умывание, 

организация питания...) 

 

 Да - 22 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 0 

 

 
100 % 
 
 
 
 

 

8. Удовлетворены ли Вы условиями, 

созданными для раскрытия способностей 

ребенка, его познавательных интересов и 

индивидуальных потребностей 

 

 Да - 18 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 4 

 

 
82 % 
 
 
 
18 % 

 

9. Удовлетворены ли Вы информированием 

о жизни и деятельности ребенка в 

дошкольном образовательном учреждении, 

успешности его роста и развития (стенды, 

беседы с педагогами и т. д.) 

 

 Да - 20 

 Нет- 0 

 Затрудняюсь ответить - 2 

 

91 % 

 

9 % 

10. В какой информации, связанной с 

образованием и развитием вашего ребенка, 

Вы нуждаетесь больше всего 

 

 проблемы подготовки к 

школе - 10 

 психологические 

особенности возраста: 

темперамент, характер, 

эмоционально - волевая 

сфера, общение, ценности, 

мотивы, интересы и др. - 2 

 об уровне подготовленности 

на каждой возрастной 

ступени - 10 

45 % 

 

 

9 % 

 

 

45 % 



 об особенностях воспитания 

и обучения в условиях семьи - 

0 

 

 

 

11. Посещаете ли Вы родительские собрания 

 

 Да - 12 

 Нет - 3 

 Иногда - 7 

 Родительские собрания не 

проводятся - 0 

 

55 % 

14 % 

30 % 

 

12. Посоветовали бы Вы данное дошкольное 

учреждение своим знакомым 

 

 Да - 20 

 Нет-0 

 Затрудняюсь ответить - 2 

 

91 % 

 

9 % 

 

 

Рекомендации педагогам по результатам анкетирования. 

        Продолжать вести систематическую работу по совершенствованию системы 

взаимодействия РДГ с семьей для обеспечения открытости и доступности информации о 

деятельности учреждения, совершенствованию условий для реализации образовательной 

программы РДГ используя различные формы взаимодействия с родителями. Шире 

использовать электронный ресурс – сайт в работе с родителями. 

        Продолжать просветительскую работу с родителями с целью подачи полной и 

своевременной информации о направлениях деятельности по образованию детей. Активно 

использовать сайт РДГ для педагогического просвещения родителей. Посредством сайта 

рассказывать родителям о новостях или предстоящих мероприятиях, выкладывать видео и 

фотоотчеты с праздников, экскурсий и т. д. 

        Повышать профессиональную компетентность в сфере взаимодействия с родителями, 

использовать интерактивные формы работы с родителями. На родительском собраниях 

дать дополнительную информацию по каждому пункту анкеты. 

        Рекомендации родителям по результатам анкетирования. 

        С целью создания единого образовательного пространства РДГ и семьи принимать 

участие в совместных мероприятиях с родителями, организованными воспитателями как в 

традиционной, так и интерактивной форме (тренинги, мастер-классы, практикумы).   

        Проявлять активную позицию в вопросах развития и воспитания своих детей, 

принимая участие в родительских собраниях, совместной трудовой деятельности. 

Использовать сайт с целью получения информации о воспитании и развитии детей, 

рекомендаций по сохранению здоровья, питанию, как форму обратной связи, вносить 

предложения по совершенствованию условий реализации основной общеобразовательной 

программы дошкольного образования. 

 В целом родителей (законных представителей) детей удовлетворяет деятельность 

учреждения. 

 

Старший воспитатель Федорович О.М. 


